



21 августа 2011 года после тяжелой болезни скончался

КОРЛЯКОВ

Георгий

Арсентьевич,

бывший главный агроном комитета по аграрной политике и природопользованию администрации Павловского района.

Георгий Арсентьевич родился 20 апреля 1951 года в селе Яроново Солтонского района и начал свою трудовую деятельность в 1968 году рабочим совхоза «Макарьевский» Солтонского района. После службы в армии был направлен на учебу в Павловский сельхозтехникум. После его окончания в 1974 году начал работать инженером по сельхозмашинам в этом же техникуме и поступил на заочное отделение в Алтайский сельхозинститут.

Вся трудовая деятельность Георгия Арсентьевича связана с агрономической службой. С 1975 года он был принят на должность агрометеоролога Павловского поста Алтайской гидрометобсерватории, затем в 1976 году продолжил работать агрономом в Павловском производственном управлении сельского хозяйства. С 1977 по 1988 годы работал сначала главным агрономом Павловского районного агропромышленного объединения, а с 1988 года переведен на должность главного агронома комитета по аграрным вопросам и продовольствию района. В 2002 году назначен заместителем председателя комитета по аграрным вопросам администрации района.

В 2009 году при реорганизации комитета в Управление сельского хозяйства Георгий Арсентьевич назначен заместителем начальника Управления, а с января 2011 года - главным агрономом комитета по аграрной политике и природопользованию администрации района.

Хорошее знание дела, достаточный опыт работы, дисциплинированность, требовательность к себе и подчиненным снискали Георгию Арсентьевичу уважение и признание среди агрономов хозяйств и специалистов агропромышленного комплекса района и края.

За многолетний добросовестный труд Георгий Арсентьевич неоднократно был награжден Почетными грамотами ГУ сельского хозяйства, администрации Алтайского края, в 2006 г. награжден Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства, а в 2007 г. ему присвоено почетное звание «Заслуженный агроном Российской Федерации». В 2011 г. - Почетная грамота АКЗС.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким по поводу преждевременной кончины Корлякова Георгия Арсентьевича.

**С.А. Волков, В.А. Подлужина,
Ю.В. Самсоненко, Ю.Г. Проскурин,
А.А. Никулин, А.И. Куренинов, Е.И. Двинянина,
А.В. Рябов, И.П. Кузнецов, В.К. Липс,
А.Э. Маттус, Н.Н. Сидякин, П.В. Вагнер,
С.С. Крымский, В.М. Турбин, Г.М. Кулаковский,
Ю.В. Козырьков, Г.А. Снежко, В.Н. Кезина,
Г.Г. Лягушин, М.А. Корусенко, В.И. Рыболов,
М.В. Ряполов, А.А. Чеснаков, В.А. Зибарев,
И.А. Сагайдак, С.В. Головин, В.А. Переверзев,
Н.А. Колиниченко, В.А. Вагнер, М.А. Бердник,
В.В. Юдаков, Г.К. Финько, В.П. Тяпкин,
В.С. Гетманов, А.В. Васильев, Н.И. Золотарев,
В.А. Антропов, В.С. Пятница, О.А. Зырянов,
Г.А. Рубель, Н.И. Лаврова, Л.И. Переверзева,
В.Н. Астанков, Н.Г. Табунщиков.**